

■“大学生暑期打工被‘忽悠’”新闻追踪

上海警方赶到安阳 把被骗的钱还给大学生

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费



大学生领取了原本属于自己的150元。

7月5日,本报A05版报道了安阳多名大学生利用暑期赶往上海打工,不料由于轻信了黑中介,遭遇被骗只得无奈返回的事儿。案发后,上海警方及时侦破,将犯罪嫌疑人抓获。

昨日上午,当上海警方来到安阳一大学教学楼前时,不少暑期打工被骗的大学生,已经站在一楼大厅内迎接。“我们此次来安阳就是专程为赴沪打工被骗的大学生退

还赃款。”上海市公安局普陀分局的一名民警介绍。

79名被骗的大学生领取了原本属于自己的150元。随后,6名外地市高校的受骗学生由该校同学代领了150元。

“谢谢上海的民警,感谢这么远来到安阳为我们退还被骗的150元。”大二学生小赵激动地说,好不容易来上海打一次工却被骗了,心里十分难过,没想到

案子很快就破了,被骗的钱也追了回来,现在非常高兴。她表示,今后外出打工一定会提高警惕,吸取教训。

昨日下午,上海市公安局普陀分局政治处宣教科科长孙雍等,在安阳一大学报告厅,从人生阅历和法律知识两方面,为大一新生作了勤工俭学安全防范讲座。

郑州晚报记者 石闯
 通讯员 陈栋梁 文/图

这种鸟 阅鸟无数的专家 也是第二次见



王女士昨天早上6点多在杜岭街金水河北岸晨练,发现一只鸟落在草丛里一动不动。经八路巡防队员郭峰将鸟送到人民公园鸟类生态园。

鸟类专家董朝伟说,这种鸟羽毛像老虎皮,故名虎斑地鸫,属于三有保护动物,在河南境内非常罕见。这种鸟多在东北地区,秋后飞往湖南、云南等温暖的南方过冬。之所以会落在草丛里,很可能是因为迁徙途中打斗受伤或饥饿或患病所致。

阅鸟无数的董朝伟说,这种鸟他以前也只见过一次,两年前的广州动物园看到过。

经过检查,这只鸟右眼受了点伤,无大碍。董朝伟说,治疗好这只鸟,过几天即放飞。

郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图
 线索提供 李四信(稿费30元)

打不着火 伙伴推车300米 帮司机避查酒驾

23日下午4点半,王某驾驶私家车沿福寿街行驶至正兴街口时,应按交通信号灯指示右转却直接左转违章向西行驶。

该车行驶速度较快,副驾驶车门未关严,坐在副驾驶座位的乘客也差点被甩出来。交巡警三大队执勤民警张新栋立即示意该车靠边停车,但该车径直向中原路地下道北侧辅道冲去。

途中车辆熄火,副驾驶车门打开后一男子将身体伸出车外,呕吐起来。坐在后排座的同伴则蹦下车借着坡道将车向前推行300多米。

一辆路过的出租车上前来追赶的张新栋追拦违章车辆,打开车门,发现王某光着膀子,身上有浓重的酒气。经抽血检测,王某达到醉酒驾驶标准,涉嫌危险驾驶罪。昨日,王某被刑拘。

王某说,当日中午和两个朋友在一饭店喝了一瓶酒后驾车回家,没想到被民警查个正着。

郑州晚报记者 汪永森 通讯员 沈豪杰

- **惠享5%超值消费返现:** 持长城环球通全币种国际芯片卡白金卡、无限卡在境外免税店类商户消费,单笔满200美元即可享受现金返还,返还比例高达5%。每卡每月消费返现封顶金额白金卡为500美元、无限卡为1000美元。全年不分时段、无需提前预约。
- **更省1.5%货币兑换费:** 无论何时、何地、何种货币,持卡出境消费或者取现,减免跨境交易货币兑换手续费,优惠力度为交易金额1.5%。
- **境外消费双倍积分:** 持长城环球通全币种国际芯片卡白金卡、无限卡可享受境外消费双倍积分,点滴累积、惠享缤纷盛礼。

消费返现活动细则及条款:

本活动仅限中国银行长城环球通全币种国际芯片卡白金卡、无限卡持卡人参加,且为在境外(中国大陆以外地区,含港澳台地区)通过VISA网络的消费交易。若您的卡片具有开通了境外交易统一以人民币记账和还款,将按照消费现金返还当日汇率折算人民币金额入账。中国银行将按季度统计持卡人累计现金返还金额,持卡人可通过登录网银、对账单或者拨打我行24小时40066-95566客服热线查询消费现金返还明细。参加消费返现商户包括DFS Galleria、Lotte Duty Free等境外免税店类,了解活动商户详情请登录中国银行门户网站www.boc.cn。活动时间为2013年7月1日至2014年6月30日。



更多精彩@中国银行信用卡



银行 Banking | 证券 Securities | 保险 Insurance
 全球门户网站: www.boc.cn 信用卡客户热线: 4006695566 信用卡微博: weibo.com/boccard